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Declaracions censals (M.036): per demanar NIF i per 

comunicar cada cop que es produeixin variacions en 

l’entitat amb implicacions fiscals 

Impost d’Activitats Econòmiques (IAE): alta 

si es cobra per venda de béns i/o serveis. No 

es paga si es factura per < 1 milió d’euros 

Impost Sobre el valor Afegit (IVA): S’està 

subjecte si es factura per venda de béns i/o 

serveis. Diverses possibilitats d’exempció per 

les ENL 

Tota la facturació esta exempta: 

no es presenten declaracions, no 

es recupera l’IVA de les compres 

Impost Sobre Societats (IS): Tributa el benefici. 

S’ha de presentar si es cobra per venda de béns 

i/o serveis i/o si es sobrepassen 75.000 € 

d’ingressos totals. S’ha de separar quina part de 

l’activitat tributa, i quina està exempta. 

Tota la facturació esta subjecta: 

Es presenten declaracions i es 

recupera l’IVA de les compres 

Una part de la facturació esta exempta i 

una altra esta subjecta: Es presenten 

declaracions i es recupera parcialment l’IVA 

de les compres (regla de prorrata) 

Els ingressos exempts 

menys les despeses 

relacionades: No tributen 

però es declaren 

Els ingressos de l’activitat econòmica 

menys les despeses deduïbles: 

Tributen al 25% 

Si obligat a presentar IS               

Obligat a portar comptabilitat 

Model 347: Es presenta declaració si es compra 

a un mateix proveïdor o es cobren subvencions 

per més de 3.005,06 € durant l’any 

IRPF: Es presenta declaració si es fan pagaments 

a persones físiques o es paguen lloguers o 

interessos amb retenció 

Si surt positiu: fer pagaments 

a compte M.202 


